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ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (18) dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o 
texto bíblico, em I Coríntios de 6 a 8. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. Foram 
lidas as correspondências recebidas. Foram lidas as indicações n° 113 a 116/2025. Foram 
lidos os Projetos de Resolução n°003/2025, ESTABELECE AS DIRETRIZES PARA 
ATUAÇÃO DO AGENTE DE CONTRATAÇÃO, DA EQUIPE DE APOIO, DO GESTOR E 
FISCAL DE CONTRATO E DO FUNCIONAMENTO DA COMISSÃO DE 
CONTRATAÇÃO DE QUE TRATA A LEI N° 14.133,2021, NO ÂMBITO DA CÃMARA 
MUNICIPAL DE IRUPI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N° 004/2025, APROVA AS INSTRUÇÕES NORMATIVAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Foram lidos os Projetos de Lei nº 005/2025, FIXA VALORES DE 
DIÁRIAS PARA O PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE IRUPI E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N°006/2025, DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO E A 
ORGANIZAÇÃO DOS SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE IRUPI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e PROJETO DE LEI N°007/2025, ALTERA 
AS LEI N° 1.034/2022 E 1.035/2022, DE 10 DE JANEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, de origem do Poder Legislativo que foram encaminhados para as 
Comissões competentes.  A seguir passou-se á ordem do dia, na ordem do dia, foram 
lidos os pareceres das Comissões, referente ao Projeto de Lei nº 004/2025 de origem do 
Poder Legislativo, que postos para discussão e votação, foram o mesmos aprovados por 
unanimidade, bem como o referido projeto de Lei.  O Projeto de Lei nº 018/2025 recebeu 
pareceres favoráveis das comissões competentes, que postos para discussão e votação, 
foram aprovados por unanimidade, bem como o referido projeto de Lei. Após, o Projeto 
de Lei  n° 015/2025, que posto para votação em 2° turno, foi aprovado por unanimidade. 
As indicações de n° 103 a 116/2025, que postas paras discussão e votação, foram 
aprovadas por unanimidade. A seguir foi franqueada a palavra ao Secretário de Esportes 
Rodolfo Afonso, que agradeceu a oportunidade e falou sobre a obra do Ginásio de Esporte 
e os motivos da mesma estar parada, mas que já estão providenciando uma nova licitação 
para a retomada. A vereadora Virginia Cristina da Silva Correa agradeceu ao secretário 
pela explanação e parabenizou pelos trabalhos junto á Secretaria. O vereador José Carlos 
disse que a empresa executou parte da obra, em torno de R$ 455.000,00, frisou algumas 
mudanças no novo projeto e que são pagas por etapas de realização. Rodolfo falou das 
atividades que serão desenvolvidas, como o pedal solidário dia 13/07 e corrida de rua dia 
14/09, convidando os vereadores para participarem. Usando a Tribuna a vereadora 
Cristina Gonçalves cumprimentos a todos. Registrou a visita do Senador Contarato á 
secretaria de saúde e agradeceu pelo investimento de 1.200.000,00 na saúde do 
município. Após usou a palavra o vereador José Teodoro de Almeida que cumprimentou 
a todos. Agradeceu aos secretários pelos trabalhos realizados. Apresentou foto de 
vazamento de esgoto, exigindo providências da Cesan e apresentar um trabalho de 
qualidade para o povo de Irupi. Mostrou também fotos de fios avulsos obsoletos 
espalhados pela cidade e pediu providências do Municípios junto a EDP e empresas de 
internet, o vereador José Carlos aparteou dizendo que a maioria dos fios são das 
empresas de internet. A seguir usou a palavra o vereador João Batista Nunes que 
cumprimentou a todos. Falou sobre a Festa de São João de Irupi, parabenizou os 
organizadores e o trabalho dos voluntários. Falou sobre a Escola Maria José Caetano e 
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da possibilidade de fechamento da mesma, pediu a Secretária de Educação, presente na 
sessão, para olhar com carinho essa questão. Falou do abaixo assinado sobre o assunto. 
Falou sobre os cuidadores terem que cumprir no mês de julho mesmo sem ter alunos e 
pediu incentivos ao trabalho dos mesmos. Disse que também que quer saber porque a 
defesa civil está pela secretaria de obras, motoristas dirigindo sem habilitação, etc. Falou 
sobre a vila do Sinval não tem projeto de saneamento básico. Falou sobre a vila do Devair 
que tem projeto, mas que é preciso viabilizar a rede de esgoto, antes de fazer o 
calçamento. Falou sobre licitações em que o caminhão da prefeitura estão buscando os 
materiais, saber o motivo. Falou sobre a falta de sacos de lixos nas escolas, ver o porquê 
da falta desses materiais. Falou ao secretário Rodolfo para buscar meios de construir um 
bicicletário no Município, o que ajudaria as pessoas a deixarem seus carros na garagem 
e utilizar suas bicicletas principalmente para o trabalho. Após, o vereador Oséias Pires 
cumprimentou a todos e falou sobre o abaixo assinado do fechamento da escola do Bom 
Recreio que deve chegar até o Executivo e que foi convidado por alguns pais para a 
reunião sobre o assunto pois os pais não querem o fechamento da escola. O vereador 
José Carlos pediu um aparte, onde disse que é a favor dos alunos estudarem perto de 
casa, mas que com a mudança os alunos adquirão mais conhecimento. O vereador 
Oséias disse que é preciso ter ensino de qualidade. Disse ter sido recebido pela diretora 
da escola Sônia Maria e da creche sobre os sacos de lixo e outros materiais em falta. 
Parabenizou o Secretário Rodolfo pelos trabalho e pelo diálogo que tem com o povo. 
Pediu a secretária para olhar com carinho sobre a falta dos materiais nas escolas e sobre 
o fechamento da escola.  A seguir usou a palavra o Vereador José Carlos Nunes Moreno, 
que agradeceu ao Deputado Gilson Daniel pelos 45 veículos para as secretarias de 
Turismo, inclusive a de Irupi. Parabenizou a administração pelo desenvolvimento do 
Turismo, falou sobre a falta que faz Secretária de Saúde. Parabenizou a equipe da Igreja 
Católica pela festa de São João Batista, que realiza uma festa tão importante para o 
Município. Agradeceu ao Secretário de Obras pela ponte no Córrego Boa Esperança e 
secretários de agricultura e transporte pelos trabalhos realizados no Município. Nada mais 
a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a 
presente ata, que aprovada, vai assinada pelo Secretário, presidente e quem mais 
desejar. 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO ELER                  JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                         Secretária                                                   Presidente da Câmara 
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